

文明中牟

市文明办督查中牟县《郑州市文明行为促进条例》宣传情况 提高文明意识 助力文明城市创建

本报讯 9月5日上午,郑州市文明办综合协调处副处长张元魁率队对中牟县《郑州市文明行为促进条例》宣传贯彻情况进行督查。

督查组听取了县委宣传部、县公安局、县综合执法局、县交通局、县爱卫办等相关部门负责人对《条例》宣传贯彻工作的汇报。督查组一行来到县城乡建设管

理局对《条例》贯彻情况进行随机抽查。督查组对中牟县《条例》宣传贯彻情况给予充分肯定,要求在下步工作中进一步贯彻好、落实好上级文件精神,做好《条

例》在中牟县的宣传、贯彻、落实,提高居民文明意识,从而助推中牟县文明城市创建工作。中牟时报 马沂峰 通讯员 周刘保

中牟县开展“爱我中牟 文明出行”文明交通志愿者培训活动

本报讯 为促进《郑州市文明行为促进条例》在中牟县的落实,进一步推动全县文明城市创建工作,9月6日,中牟县举行“爱我中牟 文明出行”文明交通志愿者培训活动,来自34个各级文明单位的136名文明交通志愿者参加。



奉献精神搞好志愿服务和与志愿者做了精彩分享。

据县委宣传部相关负责同志介绍,志愿服务活动已于9月10日开始。活动旨在加强公民的文明交通意识,引导广大市民践行文明交通行为、摒弃交通陋习,通过“有形的行动”去促进“无形的道德”的提升,从而提高公民基本素质特别是社

会公德水平。通过配合值勤交警开展“礼让斑马线”活动,对非机动车、行人交通违法行为及违反《郑州市文明促进条例》的行为进行劝导、纠正和宣传教育,引导市民自觉遵守交通规则,提高文明交通意识,共同维护全县文明交通环境。

中牟时报 马沂峰 通讯员 许言 吴洋洋 文/图

中牟县举行文明城市创建材料工作培训会

本报讯 9月5日下午,郑州市文明办综合协调处副处长张元魁应邀在县委党校二楼会议室以“如何做好文明城市创建材料工作”为主题,向全县各单位相关工作人员共190余人讲授创文有关知识。

培训会上,张元魁对创文材料怎么整、怎么收、怎么审做了详细讲解,并对《郑州市文明行为促进条例》宣传贯彻情况做具体要求。县委宣传部有关负责同志要求,各单位相关人员要认真消化吸收,提前着手整理2017年、2018年创文材料,充分利用授课所学知识推动创文工作开展。

中牟时报 马沂峰 通讯员 周刘保

中牟县人民医院开展医疗风险防范培训

本报讯 为提高医务人员医疗安全意识,防范医疗风险,县人民医院聘请上海市海华永泰律师事务所律师赵梦鹤,开展医疗风险防范培训。医院班子成员、全体中层及科室业务骨干等200余人参加培训。

赵梦鹤结合近几年的案例,阐述医疗纠纷防范与处理的重要性,从并发症、医疗意外、紧急救助、第三方责任、技术限制等方面进行讲解,根据最新的《医疗纠纷预防和处理条例》,深刻剖析医疗风险产生的原因和防范措施。

会后,医院组织了法律法规医疗纠纷知识测试,现场发放试卷200余张,进一步巩固学到的知识,提高医务人员医疗风险防范意识。

中牟时报 马沂峰 通讯员 李海荣

刘申庄小学开展“家长进课堂”活动

本报讯 9月6日,中牟县刘申庄小学开展“家长进课堂”活动。24位家长经过精心准备,以“教师”身份走上讲台,给学生上了一堂堂丰富多彩的课程。

活动中,二一班的学生家长给孩子们上了一堂生动有趣的衍纸课;三一班的学生家长带着烘焙工具,手把手讲授烘焙知识;三二班家长带来手工课;六二班家长讲授健康知识。此外,还有交通安全教育、电梯安全教育、生活常识课、树皮制作课等,深受学生们喜爱。

通过这次活动,家长们真切感受到老师们的辛苦和不易,纷纷表示,今后会积极配合老师的教学工作,做一个和孩子一起成长的父母。

记者 张朝晖 中牟时报 胡梦婉

情系教育 爱心助学

郑庵镇110余万元重奖教育先进和优秀学生

本报讯 9月9日上午,中牟县郑庵镇举行庆祝第34个教师节暨金秋助学大会。大会共表彰了290名师生、6个教育教学先进单位、6个尊师重教先进村和1个全国青少年足球特色学校,发放奖金1101143元。



通过表彰奖励,切实营造尊师重教浓厚氛围,激励更多的郑庵学子刻苦学习、全面发展,成为国家和社会需要的栋梁。激励广大教育工作者进一步增强工作的责任感和使命感,开拓创

新、勇争一流,为打造全县“三化”协调发展先行区、标杆镇做出积极贡献。中牟时报 马沂峰 通讯员 刘佳 文/图

新、勇争一流,为打造全县“三化”协调发展先行区、标杆镇做出积极贡献。中牟时报 马沂峰 通讯员 刘佳 文/图

中牟县裕康酱菜厂 捐资助学仪式在晨阳路学校举行



本报讯 9月6日,中牟县裕康酱菜厂捐资助学仪式在晨阳路学校报告厅举行。刘集镇镇长周国富,刘集镇人大常委主席王玉成,县教体局工会主席、中牟一高校长吴发强,县教体局工会副主席吴艳丽,刘集镇中心校校长赵春青,中牟县裕康酱菜厂厂长朱肖云、晨阳路学校校长周瑞增及300多名师生参加。

向周瑞增和在年中招生考试中考入全县前200名的学生以及该校76名升入高中的学生代表捐赠了价值13.26万元的助学财物,周瑞增向朱肖云颁发捐资助学荣誉证书。张佳慧作为被捐助学生代表发言,她表示一定会努力学习,回报社会。

朱肖云回顾了创业之路,对党和政府的关心和支持表示感谢,同时表示还会将慈善事业一如既往地做下去,回报社会,报答人民。

周瑞增表示,晨阳路学校一定会书写更加绚丽的篇章,努力实现学校“三年出特色、五年创品牌、十年成名校”的发展目标。中牟时报 李淑娟 胡梦婉 文/图

《中牟时报》八月“优秀新闻稿件”评选结果出炉

为进一步提高原创新闻稿件质量,9月10日,《中牟时报》组织开展8月份“优秀新闻稿件”评选活动,共评出优秀稿件6篇(幅)。现将评选结果公布如下:

新闻消息2篇

《姚集镇打造全县首家“好人一条街”》(《中牟时报》2018年8月9日第Z06版,作者:马沂峰 耿晖)

《小手拉大手,文明中牟一起走》(《中牟时报》2018年8月31日第Z03版,作者:李淑娟 许言 吴洋洋)

新闻通讯2篇

《争“星”创“星”光荣 脱贫致富有奖》(《中牟时报》2018年8月16日第Z04版,作者:马沂峰 许言)

《唱好“一二三四”歌 打造生活垃圾分类处理“官渡模式”》(《中牟时报》2018年8月31日第Z05版,作者:马沂峰 姚张丽)

图片新闻2幅

《刘集镇的退伍老兵过了一个不一样的“八一”》(《中牟时报》2018年8月9日第Z01版,作者:马沂峰) 《中牟县庆祝首个中国医

师节暨优秀医师表彰大会隆重举行》(《中牟时报》2018年8月23日第Z01版,作者:马沂峰 白兰兰 金丽)

中牟县妇幼保健院开展大型义诊活动

本报讯 9月6日,中牟县妇幼保健院选派有关科室的资深医疗专家组成13人的专家义诊活动医疗队,到中牟县丈八沟公园开展“服务百姓,健康行动”大型义诊活动。

此次义诊共免费为群众测量血压156人次,测血糖134人次,发放健康教育宣传资料156份,接待健康咨询156人次。院长梁彩虹表示,为满足群众在家门口看病就医的需求,今后,中牟县妇幼保健院将继续开展“服务百姓,健康行动”义诊活动。

中牟时报 胡梦婉 通讯员 刘瑞增 于翠翠 李静钰